

КОРОТКО о разном

НЕМНОГО СТАТИСТИКИ

По данным Отдела ЗАГС администрации Новоаннинского муниципального района, за первое полугодие 2017 года в нашем районе зарегистрировано 68 актов о заключении брака, 65 - о расторжении. Анализируя данные за первое полугодие 2016 года, можно отметить, что "прирост" в обоих случаях составил 15 актов (за 6 месяцев 2016 года 53 пары вступили в брак, 57 пар - оформили развод). В первом полугодии текущего года родились 118 ребят (в первом полугодии 2016 - 143 малыша), 325 человек умерли (305). По словам начальника Отдела ЗАГС И. А. Сысоевой, с каждым годом растёт количество установления отцовства: в первом полугодии 2017 таких фактов зарегистрировано 40, за тот же период 2016 года - 26.

Светлана ПЕСКОВАЦКОВА.

ВРЕМЯ ЮНИОРОВ

В оздоровительном центре "Золотой колос" сейчас идет профильная спортивно-оздоровительная смена "Юниор". В сосновый бор приехали 123 школьника из нашего, Кивкидзевского районов и других муниципальных образований области. На торжественное открытие лагерного потока к отдыхающим приезжали почетные гости - глава района Н. С. Моисеев, его первый заместитель А. А. Мордайцев, начальник отдела молодежной политики, культуры и спорта А. И. Дорошин, директор детско-юношеской спортивной школы В. С. Кашин.

Программа второй смены направлена на формирование здорового образа жизни. Каждый день ребятам начинается с утреннего кросса, запланированы дни здоровья, национальных игр, футбола и волейбола, проходят веселые походы.

НАШ КОРР.

ПОКЛОН ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКАМ

На главной высоте России, Мамаевом кургане, открыт памятный знак "Дальневосточникам - жителям Хабаровского края, участникам Сталинградской битвы". Почтили память защитников Сталинграда губернаторы Андрей Бочаров и Вячеслав Шпигун.

Партийная Жизнь

В СПОРТЗАЛЕ БУДЕТ НОВОСЕЛЬЕ

В нашей стране только одна партия - "Единая Россия" - создает и реализует значимые проекты. Их более двадцати, среди которых - "Детский спорт". Куррирует его Всероссийская федерация школьного спорта, координатор - зампреда комитета Государственной Думы ФС РФ по международным делам И. К. Роднина. В нашем регионе за эффективность этой работы отвечает заместитель главы Волгограда А. А. Волоцков.

Как известно, в Филюновской и Красноокотковской школах уже обновлены спортзалы, аналогичное восстановление ведут в Деминской школе: 1 миллион 668 тысяч рублей - таковы ассигнования в этот сельский спортивный центр. Ведь понятно, что здесь будут с пользой отдыхать не только школьники, но и взрослые приверженцы здорового образа жизни. Приведут в порядок зал для занятий, раздевалку, небольшое помещение спортклуба; примерно на 100 тысяч рублей приобретут инвентарь и тренажеры.

Здесь учатся 108 детей, в сентябре придут в первый класс 15 ребятшек. В этом году школа получила новый автобус, на уроки возят с хуторов 50 школьников. Идет строительство газовой котельной.

Гостя сопровождали председатель районной Думы, член Генерального Совета партии "Единая Россия" Ю. А. Стадник, глава Деминского поселения В. А. Давужин и директор местной школы В. Н. Никитина.

Проекты "Единой России" способствуют совершенствованию системы физического воспитания в школе, приобщению детей и молодежи к систематическим занятиям физкультурой и спортом, формированию навыков здорового образа жизни. Цель моей командировки - проверка исполнения работ, - сказал Алексей Анатольевич. - В этот раз я побывал в пяти муниципалитетах: вашем, Урюпинском, Новониколаевском, Алексеевском и Нехаевском. Наш регион получил на "Детский спорт" 18 миллионов рублей, к этим средствам добавлены средства из областного и муниципального бюджетов. Итоговая сумма - около 26 миллионов рублей. В этом году в области в рамках проектной деятельности реконструируют 16 спортивных залов. Контролирую ход исполне-



ния проекта, помогаю, если где-то возникают трудности, - есть четырехлетний опыт такой деятельности. Кроме того, исследую уличную спортивную инфраструктуру; намерены выйти с инициативой к партийному руководству, губернатору, чтобы обеспечить хутора и поселки уличными тренажерами. Молодежь должна быть здоровой физически и нравственно.

Наталья ЗУБРЕВА. Фото автора.

НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ



Вас обчитали или обвесили?



Есть такой афоризм на тему торговли: "Продавцу нужен язык, покупателю - глаза". В эти отношения каждый из нас вступает практически ежедневно. О том, насколько честно ведется торговля в нашем городе, мы попросили рассказать новоаннинцев.

Наталья С., молодая мама:

- В выходные ходила на местный рынок, в крытом павильоне купила много всяких продуктов. Но, чувствую, что-то много продавец с меня взяла. В соседнем отделе торговала знакомая женщина.

прилавка! И весы пора уж заменить на электронные, а то к старым они что-то прикручивают.

Александр К., горожанин:

- Признаться, никогда не проверяю вес купленных товаров, не считаю сдачу. Беру в магазинах то, что есть на прилавке, рассчитываюсь и ухожу. Но обратил внимание на то, что часто продавцы, ссылаясь на отсутствие мелочи, недодают какие-то деньги. Иногда даже не утруждают себя пояснениями и извинениями. Это ж какая сумма у них набегаает за день, за неделю? Мне, конечно, не жаль этих копеек, а вот такое отношение к покупателям не может радовать.